
Consiglio Comunale INT 376 / 2026

INTERPELLANZA 

OGGETTO: I RUMORI NOTTURNI PROVENIENTI DAL DEPOSITO GTT SAN PAOLO 

PREMESSO CHE 

I  residenti  della  zona di  corso Trapani,  nei  dintorni  del  deposito  GTT San Paolo,  segnalano il 
persistente  disagio  causato  dai  rumori  provenienti  dal  deposito,  in  particolare  durante  le  ore 
notturne; secondo quanto riportato dai cittadini, numerosi mezzi verrebbero lasciati accesi anche 
nelle ore serali e notturne, generando emissioni sonore continue che compromettono il riposo dei 
residenti della zona. 

Alcuni cittadini segnalano inoltre di avere già provveduto a contattare direttamente GTT tramite 
posta elettronica, senza tuttavia ricevere alcun riscontro. 

CONSIDERATO CHE 

La tutela  della  salute  e  della  qualità  della  vita  dei  cittadini  passa anche attraverso la  riduzione 
dell’inquinamento acustico, soprattutto nelle ore notturne. 

Il corretto rapporto tra servizi pubblici essenziali e residenti richiede attenzione alle ricadute che le 
attività operative possono avere sui quartieri circostanti. 

Il deposito GTT San Paolo è inserito in un contesto densamente abitato della Circoscrizione 3. 

INTERPELLA 

il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:

1. se l’Amministrazione sia a conoscenza delle problematiche segnalate dai residenti relativamente 
ai rumori notturni provenienti dal deposito GTT San Paolo; 

2. se siano stati effettuati controlli o monitoraggi relativamente alle emissioni sonore prodotte dal 
deposito, in particolare nelle ore notturne; 

3. se corrisponda al vero che alcuni mezzi vengano lasciati accesi durante la notte e nel caso quali 
ne siano le motivazioni, diversamente quale sia la genesi dei rumori all’interno del deposito; 

4. se l’Amministrazione abbia intenzione di attivarsi presso GTT affinché vengano adottate misure 
migliorative per contenere l’impatto acustico sulle abitazioni prospicienti il deposito. 
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Torino, 14/05/2026 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Pierlucio Firrao
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